
PESQUISA: INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE RIBEIRÃO PRETO 
AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE RIBEIRÃO PRETO 

PO 2809A 
PO 2809A 

 
  NºCPD: 

 

    
  NºQUEST: 

 

 
 

   
  NºPESQ: 

 
 

    
  NºPONTO: 

 

    
  NºCIDADE: 

 

 DATA:       /06/2000     
Bom dia/Boa tarde. Eu sou do Datafolha. Você poderia me responder algumas perguntas ? 

  

Cidade: RIBEIRÃO PRETO Estado: São Paulo Coordenação: São Paulo 
 

P. Filtro I :  Você mora aqui no município de RIBEIRÃO PRETO? Sim (PROSSIGA)       Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

P.Filtro II :  Você ou alguma pessoa da sua família trabalha ou já trabalhou em : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO - ATENÇÃO ENTREVISTADOR, SE O 
ENTREVISTADO RESPONDER SIM EM QUALQUER UMA DAS ALTERNATIVAS ENCERRE) 
 

 SIM NÃO  
1 Área de pesquisa ? 1 2  
2 Agência de publicidade ? 1 2  
3 Veículos de comunicação como jornais, rádio ou televisão ? 1 2  

 
P.Filtro III :  Você tem título de eleitor?                                 Sim (PROSSIGA)     Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

P.Filtro IV :  Você vota aqui nesta cidade?                           Sim (PROSSIGA)     Não  (AGRADEÇA E ENCERRE) 
 

 
SEXO:  1  Masculino 

 
IDADE 

  
     1  16 e 17 anos 

 
  3  25 a 34 anos 

 
5  45 a 59 anos 

 
 

        
             2  Feminino 

  
     2  18 a 24 anos 

  
  4  35 a 44 anos 

 
6  60 anos ou mais 

 

                                                                                  ANOTE 
P.1 Em outubro haverá eleições para prefeito De Ribeirão Preto. Em quem você vai votar para prefeito De Ribeirão Preto em outubro ? 

(ESPONTÂNEA – ANOTE EXATAMENTE O QUE O ENTREVISTADO RESPONDER) 
 

 
 

 

 

P. 2  Se a eleição para prefeito De Ribeirão Preto fosse hoje e os candidatos fossem estes (MOSTRE CARTÃO 2), em quem você votaria 
(RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )?  
 
 

2   Antonio Palocci Filho 7   José Avelino 9   Antonio Duarte Nogueira Junior  96 Em branco/nulo/nenhum 
 

5   Welson Gasparini 11   Francisco Noronha  10   Antonio Carlos Morandini  99  Não sabe/não lembra 

6   Dácio Campos     
 

P. 3  E se os candidatos  fossem estes (MOSTRE CARTÃO 3 ), em quem você votaria (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)?  
 
 

2   Antonio Palocci Filho 7   José Avelino 9   Antonio Duarte Nogueira Junior  96 Em branco/nulo/nenhum 
 

5   Welson Gasparini 11   Francisco Noronha  10   Antonio Carlos Morandini  99  Não sabe/não lembra 

     
 

 
 

 
P.6 (SÓ PARA QUEM DISSE UM CANDIDATO OU EM BRANCO/NULO/NENHUM NA P.2 ) Em relação ao seu voto, você diria que : (LEIA ATÉ A  
        INTERROGAÇÃO) 
 

1  você está totalmente decidido a votar em (CITE O CANDIDATO MENCIONADO NA P.2) ou 

2  o seu voto ainda pode mudar ? (PROSSIGA) 
 
P.7  (PARA QUEM DISSE QUE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar no (CITE O CANDIDATO ESCOLHIDO NA P.2) em qual 
destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chances de receber o seu voto? 
 
 

2   Antonio Palocci Filho 7   José Avelino 9   Antonio Duarte Nogueira Junior  96 Em branco/nulo/nenhum 
 

5   Welson Gasparini 11   Francisco Noronha  10   Antonio Carlos Morandini  99  Não sabe 

6   Dácio Campos     
 

 
P.8 Na sua opinião quem vai ganhar as eleições para prefeito De Ribeirão Preto em outubro? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
 

2   Antonio Palocci Filho 7   José Avelino 9   Antonio Duarte Nogueira Junior  96 Em branco/nulo/nenhum 
 

5   Welson Gasparini 11   Francisco Noronha  10   Antonio Carlos Morandini  99  Não sabe 

6   Dácio Campos     
 

 



P.9  Vou citar alguns candidatos à prefeitura De Ribeirão Preto e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não 
conhece mesmo só de ouvir falar. Você conhece (CITE CADA CANDIDATO) ? E você votaria em (CITE CADA CANDIDATO) ?  

         (SE SIM) Você votaria com certeza ou talvez votaria em (CITE CADA CANDIDATO) ? 
         (SE NÃO)  Você não votaria com certeza (CITE CADA CANDIDATO) ou talvez você não votaria em (CITE CADA CANDIDATO) ? 
 

(APLICAR RODÍZIO) Sim 
conhece 

Não 
conhece 

Votaria com 
certeza 

Talvez votaria Não votaria com 
certeza 

Talvez não 
votaria 

Não sabe 

A  Antonio Palocci Filho 1 2 3 4 5 6 99 
B    Welson Gasparini 1 2 3 4 5 6 99 
C   Dácio Campos 1 2 3 4 5 6 99 
D   José Avelino 1 2 3 4 5 6 99 
E   Francisco Noronha  1 2 3 4 5 6 99 

F   Antonio Duarte Nogueira Junior 1 2 3 4 5 6 99 

G   Antonio Carlos Morandini 1 2 3 4 5 6 99 
 
P.10  Na sua opinião o prefeito Luiz Roberto Jábali está  fazendo  um governo : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  Ótimo, 2  bom, 3  regular, 4  ruim        ou 5  péssimo ? 99  não sabe 
 
P. 11  De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Luiz Roberto Jábali ? 
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  Não sabe 
 
 

P.12  Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 

    1  PMDB 4   PSDB 7   PDT 10  PL 11  Outro partido (ANOTE) ___________________ 
    2   PT 5   PTB 8   PSB  12  Nomes e referências (ANOTE) _____________ 
    3   PPB (PDS/PPR) 6   PRN 9   PFL  96  Nenhum/não tem 

 
P.13 Você tomou conhecimento do anúncio feito, pelo presidente Fernando Henrique, na semana passada, do Plano Nacional de Segurança 
Pública? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse plano? 
 

1  Tomou conhecimento e está bem informado 3  Tomou conhecimento e está mal informado  
  

2  Tomou conhecimento e está mais ou menos informado 4  Não tomou conhecimento (PULE P/P.15) 
 
P.14 (SÓ PARA QUEM TOMOU CONHECIMENTO – P.13=1, 2 OU 3)  Na sua opinião, esse plano vai ser muito eficiente, um pouco eficiente 
ou nada eficiente para a diminuição dos índices de violência e criminalidade no Brasil? 
 

1  Muito eficiente 2  Um pouco eficiente 3  Nada eficiente 99  Não sabe 
 
P.15 Pensando nos últimos doze meses, alguém tomou de você ou tentou pegar alguma coisa, pela força, ameaçando você? (SE SIM) 

Quantas vezes isso aconteceu nos últimos doze meses?  
 

996  Não foi assaltado nos últimos doze meses 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 
P.16 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?  
 

996  Não foi assaltado no último mês 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 
P.17 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?  
 

996  Não foi assaltado na última semana 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 

P.18  Além do roubo envolvendo uso da força, existem outros tipos de roubo de propriedade pessoal, tais como batedores ou roubo de bolsa, 
carteira, roupas, jóias, equipamentos esportivos, no trabalho, na escola, no bar, no transporte público, na praia ou na rua. Pensando 
nos últimos doze meses, você foi pessoalmente vítima de algum roubo deste tipo? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu nos 
últimos doze meses?  

 

996  Não foi vítima de roubo de propriedade pessoal nos últimos doze meses 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 

P.19 Agora pensando no último mês, quantas vezes isso aconteceu no último mês?  
 

996  Não foi vítima de roubo de propriedade pessoal no último mês 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 
P.20 E quantas vezes isso aconteceu na última semana?  
 

996  Não foi vítima de roubo de propriedade pessoal na última semana 
 
 

ANOTE Nº DE VEZES 
 
 

 
 

 
P.21  Não vou pedir seu nome e nada que possa identificá-lo, o importante é que você seja sincero. Você ou alguém na sua casa possui arma 
de fogo ? 
 

1  sim 2  não  99  não sabe  
 
P.22  E você alguma vez já pensou em comprar uma arma de fogo para se defender da violência ? 
 

1  sim 2  não  99  não sabe  
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P.23  Você é a favor ou contra à proibição da venda de armas de fogo a civis ? 
 

1  a favor 2  contra 3  indiferente 99  não sabe 
 
P.24 Quantas vezes, aproximadamente, você diria que a polícia passa pela  sua rua, de carro ou a pé : (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  ao menos uma vez ao dia, 4  menos de uma vez por mês ou 
  
2  ao menos uma vez por semana, 5  nunca passa? 
  
3  ao menos uma vez por mês, 99  Não sabe 

 

P.25  Você diria que o número de policiais e viaturas de polícia nas ruas da sua cidade é: (LEIA ATÉ A INTERROGAÇÃO) 
 

1  mais do que o suficiente, 2  o suficiente ou 3  menos do que o suficiente ? 99  não sabe 
 

P.26 De um modo geral, de zero a dez que nota você dá para o desempenho da polícia que atua na sua cidade?  
 

96  zero 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 99  não sabe 

 
P.27  Você diria que tem mais confiança do que medo ou mais medo do que confiança na polícia ? 
 

1  Mais confiança do que medo 2  Mais medo do que confiança 99 Não sabe 
 
 

P.35   Você tomou conhecimento que a prefeitura de Ribeirão Preto vai doar  à Polícia Militar  helicóptero e equipamentos como carros, motos 
e coletes à prova de balas? (SE SIM) Você diria que está bem informado, mais ou menos informado ou mal informado sobre esse fato ? 
(ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1    tomou conhecimento e está bem informado 3  tomou conhecimento e está mal informado 

2    tomou conhecimento e está mais ou menos  informado 4   não tomou conhecimento 
  
P.36   A prefeitura de Ribeirão Preto vai doar helicóptero e equipamentos à Polícia Militar. Na sua opinião essa doação vai ou não ajudar a 
resolver o problema da criminalidade em Ribeirão Preto? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1    sim, vai  ajudar a resolver 3    depende  

2     não vai ajudar a resolver 99   não sabe 
  
P.37   Você diria que concorda ou discorda dessa doação? Totalmente ou em parte? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 

1  concorda totalmente 3  discorda totalmente 5   não concorda nem discorda 

2  concorda em parte 

 

4   discorda em parte 99   não sabe 

P.38   Na sua opinião o prefeito Luiz Roberto Jábali fez essa doação para se promover politicamente ou para ajudar a resolver os problemas 
da criminalidade em Ribeirão Preto? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
  1  para se promover politicamente                                                              3    outras respostas (ANOTE): _____________________________ 
  
 2   para ajudar a resolver os problemas da criminalidade                                 99   não sabe 
 
P.39   Você diria que os vereadores que estão atualmente na Câmara de Ribeirão Preto estão tendo um desempenho: (LEIA ATÉ A 
INTERROGAÇÃO) (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
1   ótimo 2   bom 3   regular 4   ruim     OU 5   péssimo? 99   não sabe 
 
P.40  Atualmente, os vereadores de Ribeirão Preto utilizam carros e telefones celulares pagos com dinheiro público. Essa prática foi adotada 
através de projeto aprovado pela Câmara dos Vereadores. Você concorda ou discorda com a utilização desses carros e celulares? Totalmente 
ou em parte? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
1    concorda totalmente 3    discorda totalmente 5   não concorda nem discorda 
2   concorda em parte 4    discorda em parte 99   não sabe 
 
P.41   Você  lembra em quem você votou para vereador nas últimas eleições municipais? (ESPONTÂNEA E ÚNICA) 
 
1   sim 2   não 
 
P.42   A CETERP – Centrais Telefônicas de Ribeirão Preto - foi privatizada em dezembro do ano passado. Na sua opinião os serviços 
prestados pela CETERP melhoraram, pioraram ou continuam iguais? (ESTIMULADA E ÚNICA) 
 
1   melhoraram 3   continuam iguais 
2   pioraram 99   não sabe 
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APENAS PARA UMA CLASSIFICAÇÃO, VOCÊ PODERIA ME DIZER: 
  Você tem  (LER ITENS ABAIXO) em sua casa? Se sim quantos? Até que ano da escola você estudou ? 
 QUANTIDADE QUE POSSUI E o chefe da família estudou ? 

ITENS  
DE CONFORTO 

NÃ
O 
TEM 

1 2 3 4 5 6+ 

a. Televisores (cores) 9 1 2 3 4 5 6+ 

  
Chefe da 

Entr.       Família   

b. Televisão (preto e branco) 9 1 2 3 4 5 6+ 
Analfabeto/      
Primário incompleto 

1..................1 

c. Rádios 9 1 2 3 4 5 6+ 
 
Primário completo/ 

 

d. Automóveis    
9 1 2 3 4 5 6+ 

Ginasial incompleto 2..................2 

e. Empregada fixa mensalista 9 1 2 3 4 5 6+ Ginasial completo 3..................3 
 
f. Aspirador de pó 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Colegial incompleto 

 
4...................4 

g. Máq. de  
    lavar roupas 9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Colegial completo 

 
5...................5 

 
h. Videocassete     9 1 2 3 4 5 6+ 

 
Superior incompleto 

 
6...................6 

i  banheiros 9 1 2 3 4 5 6+ 
 
Superior completo         

 
7....................7 

j. Telefone 9 1 2 3 4 5 6+ Pós graduação 8....................8 

k. Computador 9 1 2 3 4 5 6+ Não sabe ......................9 
 

P.28 Você possui geladeira em sua casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer), ou duplex, com freezer numa porta separada ? 
 

 9  Não possui geladeira  1  Possui geladeira simples   2  Possui geladeira duplex 
 

P.29  Além da geladeira você possui freezer ? 
 

 1  Possui freezer   2  Não possui freezer 
  
 
 
 

P.33 (MOSTRE O CARTÃO ENQUANTO LÊ A PERGUNTA) Aproximadamente quanto você ganhou no mês passado? 
 

1. ........ até R$ 302,00 3. de R$ 454,00  até R$ 755,00 5. de R$ 1.511,00 até R$ 3.020,00 7. R$ 7.551,00 ou mais 99. Não sabe 

2. de R$ 303,00  até R$ 453,00 4. de R$ 756,00  até R$ 1.510,00 6. de R$ 3.021,00 até R$ 7.550,00  97. Recusa 
 

P.34 (MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é aproximadamente a renda 
familiar na sua casa ? 

 

1. ........ até R$ 302,00 3. de R$ 454,00  até R$ 755,00 5. de R$ 1.511,00 até R$ 3.020,00 7. R$ 7.551,00 ou mais 99. Não sabe 

2. de R$ 303,00  até R$ 453,00 4. de R$ 756,00  até R$ 1.510,00 6. de R$ 3.021,00 até R$ 7.550,00  97. Recusa 
 
 
 
 

SUPERVISOR  Nº. 
 

 CHECADO 1     SIM 2    NÃO 

 
 

 
 
 
 
 
 
 


